

多彩活动 快乐成长

南环路小学 举行校园文化艺术节



演出现场

本报讯 5月29日下午,湛河区南环路小学举行了以“逐梦新时代 五育展风采”为主题的校园文化艺术节文艺汇演。

此次艺术节分为“活力校园”“五育风采”“文化自信”“强国有我”四个篇章。精彩节目轮番登场,二(3)班带来了课间律动操《闪耀明天》,五(2)班带来了节目《上春山》,四(4)班冀新宇和卢梓萱带来了相声《快乐考考你》。一(2)班和一(4)班学生表演的舞蹈《童年叮叮当》和《小花朵》尤其吸引人,小不点儿们萌萌的表演赢得阵阵掌声,台下观众直呼:太可爱了。

老师们也不甘落后,师生合唱《裹着心的光》一开口就惊艳了大家。“今年的艺术节节目实在太精彩,都舍不得眨眼了,希望明年能比今年更精彩。”四(2)班学生丁雪晴说。

“希望同学们尽情展示自己,愿每一位南小人都成为文化艺术节上一个个跳动的音符,让一年一度的文化艺术节成为校园一道靓丽的风景。”该校党支部书记、校长薛宇说。

(郝晓芳 文/图)

开源路小学: 文艺演出润童心



演出现场

本报讯 5月28日上午,湛河区开源路小学举行了以“正风成正果 童心颂祖国”为主题的庆六一文艺汇演。

当天的文艺汇演精彩纷呈,啦啦操、相声、花样跳绳、快板、戏曲舞蹈等节目相继上演,获得师生的一致好评。在精彩的演出背后,还涌现出很多感人故事。一年级学生陈佳悦今年1月份大腿骨折,目前正在恢复期,本次汇演,班主任邀请她回校参加活动,感受集体生活;该校排练的戏曲舞蹈节目《戏韵正风骨 国粹润校园》传承中华千年文化,大气、震撼,小演员们都是低年级的孩子,他们不仅在学校的文艺汇演中大放光彩,还参加了湛河区政府大礼堂的演出。

“欢乐的时光总是稍纵即逝,但我们的快乐和友谊将会持续。在今后的日子里,让我们携手前进,勇敢追梦,拥抱每一个明天。”校长吕英赞说。

(王红梅 文/图)



长桌宴庆六一,氛围感拉满

5月29日下午,在儿童节到来之际,市育才幼儿园举办长桌宴活动。小朋友们围席吃美食,欢乐过六一。 本报记者 邢晓蕊 摄



校园文化艺术节精彩纷呈

5月28日,湛河区东风路小学举行了主题为“美润童心向祖国 异彩纷呈展风采”的文艺汇演,这也是该校第十四届校园文化艺术节的一部分。 王向丽 摄



书香润童年

5月26日下午,平顶山日报社小记者团联合市新华书店举办了以“书香润童年·爱国主义读书教育”为主题的读书会,参加活动的部分孩子合影留念。 本报记者 王建党 摄

徐洼校区举行庆六一文艺汇演

本报讯 5月28日,新华区新程街小学教育集团徐洼校区在校内举行了精彩的庆六一文艺汇演。

当天上午8点半,随着节奏欢快的五音鼓表演,该校的庆六一文艺汇演拉开了序幕。各班级都有精彩的节目呈现:一(1)班学生为大家表演了非洲鼓《梦想家》,二(1)班学生表演了舞蹈《听我说》,三(1)班学生表演了手势舞《祖国祖国,我们爱你》,四(1)班学生表演了手势舞《万疆》……除了学生的精

彩表演,该校区的老师们也为大家表演了舞蹈《舞动年华》,动感十足的舞蹈感染着在场的每个人,掌声、喝彩声将活动推向了高潮。

“举办此次活动,目的在于丰富校园文化生活,给学生搭建一个培养能力、展现才华的舞台,激发学生热爱生活、热爱学习、热爱校园的情感,也让大家过一个快乐、祥和、向上的六一儿童节。”该校区校长彭现花说。

(郝晓芳)

我入队啦

湛河区实验小学: 新增796名队员



老队员为新队员系红领巾



新老队员互敬队礼

本报讯 5月30日上午,湛河区实验小学在校内举行了新队员入队仪式,796名新队员光荣入队。

在当天的仪式上,该校少先队大队辅导员李九宣读了新队员名单,接着,老队员为新队员系上了象征着荣誉的红领巾,互相敬了队礼。该校党支部书记、校长吕志锋致辞,对新队员们表示了祝贺,并嘱托他们要时刻保护好红领巾。吕志锋说,队员们胸前佩戴的红领巾是五星红旗的一角,是少先队员的标志,愿孩子们好好学习,在少先队组织中历练,为胸前鲜艳的红领巾增添光彩。

“今天,我终于戴上了鲜艳的红领巾,成为一名少先队员,我感到无比光荣和自豪,我一定会以优秀少先队员为榜样,做个好孩子、好学生。”新队员代表王舒冉高兴地说。

(郝晓芳 文/图)

平马路小学: 100名学生光荣入队

本报讯 在六一儿童节来临之际,卫东区平马路小学于5月27日上午举行了以“争做新时代好少年”为主题的新队员入队仪式,100名学生成功加入中国少年先锋队,成为光荣的少先队员。

仪式上,该校政教主任高远飞宣读了组建一年级少先队组织的决定,并宣布了新少先队员名单。接着,100名家长郑重地为新队员系上了鲜艳的红领巾,新少先队员代表蔡艺婵发表了感言。

仪式结束时,该校党支部书记胡忠慧寄语新队员:要做一个快乐的人,做一个有爱心的人,做一个诚实的人!希望新队员认真学习知识,坚定理想信念,用实际行动争做新时代好少年,为平马路小学争光,为红领巾添彩!

(郝晓芳)